

АД Аеродром Никола Тесла Београд
Комисија за јавну набавку 36/2017 ОП
Бр .: ДНЈН-856/2017/1/1
Датум: 29.09.2017

ПРЕДМЕТ: Додатне информације и појашњења за јавну набавку „ИЗГРАДЊА ОГРАДЕ ОКО ПЕРИМЕТРА 4. ФАЗА“ број 36/2017 ОП

Поштована господо,
Поступајући по захтеву понуђача који је преузео конкурсну документацију, у складу са чланом 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“ бр 124/2012, 14/2015 и 68/2015) смо проследили одговоре на питања које је поставио понуђач у вези са јавном набавком „ИЗГРАДЊА ОГРАДЕ ОКО ПЕРИМЕТРА 4. ФАЗА“ број 36/2017 ОП

Питање бр 1 : Да ли се могу добити детаљније информације које се односе на: “Радови се изводе у фазама и терминима одобреним од стране Наручиоца...” није прецизирано шта значе термини, има ли обуставе, када се најављује, како утичу на рок извођења радова, итд?

Одговор на питање број 1: Фазе радова се односе на деонице од 500м¹ у којима се ограда изводи, јер из безбедносних разлога није могуће радове извести одједном на целој траси. Апсолутни приоритет на аеродрому има одвијање саобраћаја и безбедност. Једино из тих разлога постоји могућност повремених обустава радова. У претходним фазама изградње, обуставе су се дешавале током посета високих страних државних делегација, и оне не трају дуго. Свака евентуална дужа обустава радова, значила би продужење уговореног рока.

Питање бр. 2: Како Инвеститор обезбеђује монтажно-демонтажну ограду у дужини 500м', да ли се мора обезбедити траса радова и са унутрашње стране старе/будуће ограде, ако да како?

Одговор на питање број 2: Привремена ограда се поставља са спољашње или у неким случајевима са унутрашње стране сталне ограде у зависности од одабране организације и технологије извођења радова. Пошто ограда око аеродрома претставља границу обезбеђиване рестриктивне зоне и државну границу, привремена ограда се поставља у функцији њене привремене замене, а са истом наменом, током трајања радова на тој деоници. С обзиром да то није градилишна ограда, поставља се само са једне стране.

Питање бр. 3: Код монтажно-демонтажне ограде коју обезбеђује Инвеститор неминовне су преправке/дораде да би задовољила тражене безбедоносно критеријуме (два реда бодљикаве жице, итд.) у ком стању се враћа по окончању посла?

Одговор на питање број 3: Привремена монтажна ограда се враћа Наручиоцу у преузетом стању, без бодљикаве жице.

Питање бр. 4: Код привремене ограде да ли испуна може бити од окаца 5x5цм?

Одговор на питање број 4: Привремена ограда може да има окаца 5x5цм, али је важно да буде довољно крута и квалитетна (намена образложена у одговору на питање бр.2), тако да не може да буде од меке, плетене жице. Сагласност на постављену привремену ограду дају инспектори из Директората Цивилног Ваздухопловства Републике Србије.

Питање бр. 5: Да ли се атестна документација за материјале прилаже уз понуду или по потписивању уговора (јер има неких специфицираних ванстандардних материјала за које је потребно урадити накнадна испитивања, што захтева време)?

Одговор на питање број 5: Атестна документација за материјале се прилаже након потписивања уговора. Захтевани сертификати везани за Пословни капацитет из *Додатних услова за учешће у поступку јавне набавке*, су обавезни део понуде.

Питање број 6: Да ли код ограде од 4 м висине, поља за ЗД панел је око 335цм тако да нема панела из једног дела те висине, се та висина постиже комбиновањем две стандардне (нпр. 203+123, или 183+153)?

Одговор на питање бр.6: Висока поља ограде могу да се раде комбиновањем два стандардна панела једино уз техничко решење за њихово потпуно спајање, тако да када су монтирани никаквим натезањем или употребом силе не буде могуће раздвајање два спојена панела (још једном подсећам да је ограда око аеродрома и државна граница). То може да се реши и убацивањем хоризонталног везног челичног профила, фиксираног за стубове.

Питање број 7.: Код позиције 6.1.6 из спецификације радова потребно је ангажовање геодете. Да ли ће се добити геодетска основа од стране Наручиоца са унесеном трасом нове ограде или ће бити обезбеђен геометер за дефинисање трасе, или је то обавеза Извођача јер се мора обезбедити геодетска основа из катастра?

Одговор на питање бр.7: Пројектант је извео геодетско снимање ограде, и на основу њега урађен је пројекат. Извођач радова ће добити пројекат са геодетски дефинисаном трасом.

Питање број 8: Код ограде висине 4 м да ли се може користити кутијаста профил истих/адекватних статичких карактеристика као специфицирани фи168,3x4мм?

Одговор на питање број 8: Могућа је замена округлог профила кутијастим, уз обавезан статички доказ да испуњава захтеване карактеристике.

Питање број 9: Код додатних услова, где је дефинисано да се у претходне три године тражи вредност радова од најмање 28.000.000,00дин на изградњи безбедоносних оградних система, да ли је прекршен члан 10.(начело обезбеђивања конкуренције) Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС бр 124/2012, 14/2015 и 68/2015)? Цитирањем члана 10. "Наручилац не може да ограничи конкуренцију, а посебно не може онемогућавати било којег понуђача да учествује у поступку јавне набавке неоправданом употребом преговарачког поступка, нити коришћењем дискриминаторских услова, техничких спецификација и критеријума", неоснована је захтевана чињеница о вредности радова како у истим има позиција које немају везе за оградом, као што су припремни радови, земљани радови, бетонски радови, итд. као и у предметној јавној набавци што не даје реалну "слику" коштања ограде. Разуман је захтев наручиоца да обезбеди максималну сигурност у будуће радове постављањем ригорознијих услова због специфичности локације, али је овде нарушено начело обезбеђивања конкуренције јер се недвосмислено фаворизују правна лица из претходних фаза где су могли обезбедити тражени пословни капацитет. Основаност тврдње је у чињеници да се може урадити доста дужа ограда истих или сличних карактеристика у већој дужини од предметних 1.125м а да укупна вредност радова није тражена цифра (на пример урађено је 4-5 километара безбедоносне ограде али вредност тих радова није преко или једнако 28 милиона). Такође, проблематична је чињеница да се контрола приступа некој локацији/комплексу третира као систем јер има више елемената заштите и контроле.

Одговор на питање бр.9: Наручилац је додатним условима, конкретно пословним капацитетом поставио минимум услова које потенцијални понуђачи морају да испуњавају како би учествовали у предметној јавној набавци, као гаранција да ће један од истих, који буде изабран у потпуности испунити захтеване радове. Вредност радова у износу од најмање 28.000.000,00 динара за претходне три обрачунске године (2014., 2015. и 2016.год), као и услов да је поставио најмање 2 км ограде за претходне три обрачунске године (2014., 2015. и 2016.год), нису ни најмање дискриминаторски, имајући у виду одредбе члана 77. став 2. тч.1 Закона о јавним набавкама (Сл. Гласник РС бр 124/2012, 14/2015 и 68/2015) да „минимални годишњи приход који се тражи од понуђача не сме бити већи од двоструке процењене вредности јавне набавке, осим у изузетним случајевима када је то неопходно због посебних ризика повезаних са предметом јавне набавке“; а у конкретном случају је износ доста мањи од двоструког процењеног износа за предметну јавну набавку, а такође постављена 2 км ограде за три године је више него скроман захтев, и по нашим сазнањима доста грађевинских фирми испуњава задате услове. Комисија Наручиоца сматра да су додатни услов прописани на објективан начин, који одговара потребама Наручиоца и који су као такви у складу са понудом на тржишту, и у логичкој су вези са предметом јавне набавке.


ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Бранислав Стефановић